

山东省首届校园戏剧大赛预赛开启

现场比拼+线上人气PK,评出决赛剧目

本报济南11月10日讯(记者 王昕珂)由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东省话剧院、山东省戏剧家协会主办,山东省青年表演艺术家协会、世博演艺承办的山东省首届校园戏剧大赛预选赛将在本周举行。自大赛启动以来,报名情况火爆,截至目前,共收到来自济南、泰安、聊城、德州、滨州等市四十多家幼儿园、小学踊跃参与,在全省掀起戏剧表演热潮。

儿童剧是深受孩子和家长喜爱的休闲娱乐方式,近年来,校园里的戏剧教育备受重视,已成为提升素质教育水平的有效方式,对儿童全面发展具有积极作用。在戏剧学习表演过程中,孩子们可以通过各种角色扮演、情景呈现,深刻感受经典故事、名著剧目的精髓,在立体沉浸的体验式教育中了解世界,感悟生活。

据了解,本次大赛参赛剧目涵盖了经典名著、童话剧、校园剧、课本剧、寓言故事、戏曲等多种表现形式,内容丰富精彩、风格多样。目前所有参赛学校已进入备赛阶段,幼儿组预赛将于11月14日下午在山东世博演艺JN150实验剧场举行,小学组预赛将在11月17日下午在山东省话剧院小剧场举行。

此次比赛评比采取线上、线下相结合的形式,本周预赛中,将由评审现场就剧目完整度、演员表现力、舞台效果、导演构思和原创剧目等方面进行综合打分。现场比赛结束后,所有参赛剧目以短视频的形式在齐鲁壹点APP进行专题推介,同时进入线上票选环节,最后综合线下评审打分和线上人气得票排名,评出进入决赛剧目。齐鲁晚报·齐鲁壹点将对各轮比赛进行全程融媒报道,展现戏剧风采,记

录精彩瞬间。

决赛预计在12月初举办,线上线下结合、省会地市联动,打造一场高水准、高人气的比赛。届时所有进入决赛剧目同台竞技,并由专业评审团现场打分,评选出各奖项并颁奖,大赛结束后,齐鲁晚报·齐鲁壹点还将择期组织获奖及优秀剧目巡演,全面提升少儿艺术素养,将校园特色教育成果展现给家长及社会,让更多孩子及家长感受到戏剧的魅力。

大赛报名即将截止,请还没有填写报名信息的学校扫描二维码在H5末页进行报名,同时可将剧目视频资料发至邮箱q1wbxqb@126.com。已收到预赛通知的学校请有序组织表演人员到预赛场地参赛,展示戏剧魅力,秀出自我风采。

报名咨询电话:0531-85193136 85196137

戏剧点亮梦想

山东省首届校园戏剧大赛

面向全省幼儿园、小学报名
展示校园特色教育成果,共同感受戏剧艺术魅力

——主办单位——

山东省话剧院 山东省戏剧家协会 齐鲁晚报·齐鲁壹点

——承办单位——

山东省青年表演艺术家协会 山东世博演艺

扫描二维码了解详情及报名



□教育资讯

“寻找山东最美大学校园”微视频大赛作品征集中 来看看谁的大学最美

本报济南11月10日讯(记者 王凯)大学校园见证了你的青春,何不将美好的记忆留存下来?快来报名参加齐鲁晚报·齐鲁壹点举办的“寻找山东最美大学校园”微视频大赛吧,用你的镜头来记录动态的最美校园。截至目前,已经有齐鲁工业大学、山东交通学院、山东艺术学院、山东水利职业学院、日照职业技术学院、山东工业职业学院等学校发来他们的微视频作品。航拍、微距、快闪……各种形式的作品展现出当代大学生的无限创意。无论是校园风光,还是情景短剧,都可以在这一分钟的微视频里展现,讲述你的大学故事。

“寻找山东最美大学校园”微视频大赛包括参赛作品展示、网络投票及专家评审、公示及颁奖三个阶段。我们将挑选出优秀的校园微视频作品在齐鲁晚报·齐鲁壹点客户端进行专题展播,并接受网友投票。网络投票结束后,评委会将组织专家进行线下评选,网络投票与专家评分得分将按比例计入总分。评选结束后,大赛组委会将为获奖单位、团队及个人颁发荣誉证书。设置特等奖、一、二、三等奖,最佳创意奖、最佳策划奖、优秀奖,优秀组织奖若干,颁奖时间另行公布。

参赛者须将所有材料的电子版发送至赛事专用电子邮箱76968279@qq.com,邮件主题栏填写参赛学校名称、参赛作品名称。邮件内容包含参赛视频及文字介绍两部分。视频介绍文字要求采用Word格式,文件标题为参赛作品的名称+作者所属学校+作者姓名。文字介绍内容包括:长度10个汉字

视频作品
扫码观看参赛微

从身边开始,书写自己的志愿故事

复星保德信青社奖志愿服务报告会走进济南外国语学校



张翼飞与济南外国语学校的学生分享公益经历。

走进了世界知名大学就读。在讲座现场,张翼飞向中学生们详细介绍这个奖项所秉持的理念,“从身边开始、从小事做起,从爱好开始,书写你的精彩志愿故事。”

“社区志愿服务的本质是用自己的行动去解决当前的某个社会问题,这对孩子独立思考和创新思想的培养具有极大帮助。”张翼飞介绍,保德信青

少年社区志愿奖是青少年自愿性社区志愿服务全球最大、最有影响力的奖项。“希望复星保德信青少年社区志愿奖”能发挥更大影响力,推动中国青少年社区服务的开展。”张翼飞说,他也希望在座的每一位中学生行动起来,去发现社会的需要,设计有针对性的公益项目,在服务社会中也收获自己的成长。

复星保德信青少年社区志愿奖等你来报名

为热爱公益的青少年提供一个展示自己、参与志愿服务和公益项目的平台。如果你是正在做着志愿服务的中学生,就一起加入进来吧。2020年度复星保德信青少年社区志愿奖评选网络报名将截至2019年11月15日。

2020复星保德信青少年社区志愿奖奖项设置包括:慈善大使(2名)、杰出志愿者(15名)、优秀志愿者(35名)、志愿奉献奖(100名)、杰出公益社团(3组)、优秀组织奖(若干)。其中,15名杰出志愿者、部分优秀志愿者以及杰出公益社团奖代表将受邀参加2020年于上海举办的复星保德信青少年社区志愿奖全国颁奖典礼。届时,将公布2名慈善大使,他们也将代表中国受邀参加在美国举办的第25届青社奖全球颁奖典礼及公益活动。

今年的复星保德信青少年社区志愿奖申报都在网上进行,如果你是一个热爱公益的青少年,可以登录复星保德信青少年社区志愿奖官网www.pfspirit.org申请,申请对象为12岁-18岁青少年志愿者。

(尹明亮)



视频作品
扫码观看参赛微

从复星保德信青少年社区志愿奖在中国的发展,到历年来全国各地中学生们开展的优秀公益项目,再到复星“乡村医生”健康扶贫公益项目的开展,张翼飞结合这一个个公益项目的运作,给中学生们介绍着策划一个成熟的公益项目所需要考虑的方方面面。“每个公益活动或项目都不是孤立的,当准备实施一个公益项目时,如果考虑不周可能会导致意想不到的负面影响出现;做公益也并不是只有一腔热情就好,公益是社会的一部分,需要学会与社会的方方面面进行交流和沟通……”

复星保德信青少年社区志愿奖已经进入中国多年,在每年的评选活动中,一个个的金奖获得者用他们的故事激励着同龄人,他们中的很多人都已